
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CEXT

Aos  dezenove  dias  do  mês  de  Agosto  do  ano  de  dois  mil  e  treze  às  14h:30min  reuniram-se

extraordinariamente os membros da Câmara de Extensão, na sala de Multimeios sob à presidência

da Sra. Selmar Almeida, que substituiu a profa. Maria das Graças, a fim de deliberarem sobre os

seguintes pontos de pauta:  1° Item - Apreciação do Processo nº 23129.001626/2013-15, Evento:

São João Unificado – CADECON (Relatoria: profa. Maria das Graças);  2° Item - Apreciação do

Processo nº 23129.001592/2013-69, Evento: V Semana de Psicologia. Psicologia e Sociedade – Os

Saberes e as Práxis do Psicólogo Social. (Relatoria: prof. Parmênio Citó); 3° Item - Apreciação do

Processo nº 23129.001591/2013-14, Programa: Panorama Econômico – O Debate em Alto Nível da

Economia.  (Relatoria:  prof.  José  Luis  Gutierrez);  4°  Item -  Apreciação  do  Processo  nº

23129.001593/2013-11,  Projeto:  Confecção  de  Livro  Infantil  por  Professores  e  Educadores

Indígenas  Macuxi.  (Relatoria:  profa.  Maria  das  Graças);  5°  Item -  Apreciação do Processo  nº

23129.001771/2013-04,  Projeto:  Oficina  Básica  de  Fotografia  para  Surdos.  (Relatoria:  prof.

Parmênio Citó);  6° Item -  Apreciação do Processo nº 23129.001738/2013-76, Curso: Partidos e

Eleições no Brasil Redemocratizado (1989-2012). (Relatoria: prof. José Luis Gutierrez); 7° Item -

Apreciação do Processo nº  23129.001741/2013-90, Projeto: Demandas Ambientais,  Cidadania e

Direito Cultural no Âmbito da Comunidade Indígena Ouro Preto, Terra Indígena São Marcos – RR.

(Relatoria:  profa.  Alba  Assunta);  8°  Item -  Apreciação  do Processo  nº  23129.001737/2013-21,

Projeto: Ensino de Geociências na Educação Básica do Município de Caracaraí. (Relatoria: profa.

Alba Assunta);  9° Item - Apreciação do Processo nº 23129.001740/2013-45, Curso: Demografia

Brasileira  –  Análise  de Componentes Demográficos.  (Relatoria:  prof.  José Luis Gutierrez);  10°

Item -Apreciação do Processo nº 23129.001739/2013-11, Minicurso:  Representação de Grupos p-

ádicos. (Relatoria: prof. Parmênio Citó); 11° Item - Apreciação do Processo nº 23129.001797/2013-

44, Curso: Filosofia Política: Análise do Pensamento de Eric Weil. (Relatoria: profa. Alba Assunta).

A presidenta cumprimentou a todos, e deu início a reunião tratando do  1° Item que refere-se a

aprovação do evento: São João Unificado – CADECON relatado pela Sra. Selmar Almeida, trata de

ação já realizada no dia 12 (doze) de Agosto deste ano com encaminhamento no dia 02 (dois) de

Julho do mesmo ano, a proposta não esta rubricada pelo coordenador geral da ação, há ausência da

assinatura  de aprovação do responsável  da  unidade  de  vinculação do coordenador  e  da ata  de

aprovação do colegiado da unidade acadêmica do docente (Coordenador geral), especificando o de

acordo  com a  carga  horária  destinada  ao  desenvolvimento  da  atividade,  e  de  detalhamento  de

despesas e receitas, a carga horária da equipe de trabalho, por fim a relatora é favorável a aprovação

mas  recomenda  que  o  projeto  se  adeque  quanto  as  normas  e  solicita  relatório  final  conforme

estabelecido pela reitoria. Foi sugerido pela câmara que se haja detalhamento de despesas e receitas,

de equipe de trabalho, estrutura física. (aprovado). Dando continuidade foi discutido o 2° Item que
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trata do evento:  V Semana de Psicologia.  Psicologia e Sociedade – Os Saberes e as Práxis do

Psicólogo Social,  relatado pela  profa.  Sandra Cardoso que substitui-o o prof.  Parmênio Citó,  a

relatora é favorável a aprovação mas questionou a ausência da rubrica das páginas da proposta,

descrição de despesas e receitas. Pela câmara foi sugerido que se delimite as áreas de ação, com

definição de área principal e áreas secundárias, explicar no item despesas e receitas o sentido da

palavra “não se aplica” em nota de rodapé, não colocando o valor unitário, mas a origem da receita

e despesas, explicar como será aplicado os recursos oriundos das inscrições e como será cobrado,

detalhar  no  cronograma  as  ações  de  planejamento,  execução,  relatório  e  falta  o  parecer  da

PROPLAN – Pró-reitoria de Planejamento sobre os itens descritos nas despesas, a relatora sugeriu

envio do processo para análise e parecer da PROPLAN. A relatora é favorável a aprovação seguindo

as  recomendações  (aprovado). Em continuidade  foi  tratado do  3° Item referente  ao  Programa:

Panorama  Econômico  –  O  Debate  em Alto  Nível  da  Economia  relatado  pelo  prof.  José  Luis

Gutierrez, questionou  a falta do regime de trabalho de coordenador, detalhamento das despesas,

descrição de receitas com o nome das empresas patrocinadoras com datalhamento de quantidade

contribuidas  por  elas,  também deve  ser  indicada  a  maneira  de  repasse  desses  recursos  para  a

universidade,  por  um  cronograma  com  atividades  e  relatório  final,  seguindo  as  sugestões  e

posteriores adequações o relator é favorável à aprovação (aprovado).  Passou-se então para o 4°

Item referente a apreciação do Projeto: Confecção de Livro Infantil por Professores e Educadores

Indígenas Macuxi. Relatado pela Sra. Selmar Almeida, que sugeriu mudança do termo “data show”

do item 1 para o item 4, entrega de relatorio final e no item receitas detalhar a contrapartida da

UFRR especificando equipe de trabalho e equipamentos utilizados. O prof. Luiz Gutierrez solicitou

por nos resultados esperados quantificação e qualificação do material a ser produzido, a relatora é

favorável a aprovação segundo as recomendações (aprovado). Seguindo a ordem foi discutido o 5°

Item que trata da apreciação do Projeto: Oficina Básica de Fotografia para Surdos, relatado pela

profa.  Sandra Cardoso que recomenda ser  inserida  na  modalidade  de  oficina  no  formulário  de

inscrição como a natureza específica de acordo com relatório da PRAE – Pró-reitora de Assuntos

Estudantis,  no  item  Descrição  da  despesas  falta  inserir  a  contrapartida  da  UFRR,  explicar  a

vinculação da oficina ao projeto geral, esclarecer melhor o produto final já que se trata de oficina,

esclarecer  a  metodologia  de  transmissão  da  oficina,  detalhar  as  despesas  e  receitas  com

identificação da origem da receita e despesas que serão usadas, explicar no item despesas e receitas

o sentido da palavra “não se aplica” em nota de rodapé,  e inserir na equipe a participação dos

intérpretes do núcleo ou intérpretes voluntários e colocar a carga horária de atividade na oficina,

atendidas as questões a relatora é favorável a aprovação (aprovado). Próximo ponto foi o 6° Item

que trata  da Apreciação do Curso:  Partidos e  Eleições  no Brasil  Redemocratizado (1989-2012)

relatado pelo prof. José Luis Gutierrez, que disse que devem ser acrescentados a carga horária do
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coordenador,  delimitar ação principal,  adequar o cronograma de execução expondo as ações do

momento  da  divulgação,  organização,  acontecimento  dos  cursos  e  posterior  apresentação  do

relatório final e descrever a participação da UFRR, feitas as alterações o relator sugeri a aprovação.

(aprovado). Em continuidade foi tratado o 7° Item - Apreciação do Projeto: Demandas Ambientais,

Cidadania e Direito Cultural no Âmbito da Comunidade Indígena Ouro Preto, Terra Indígena São

Marcos – RR sob relatoria  da profa.  Alba Assunta,  no item caracterização,  no item orçamento

necessidade  de detalhamento  de  material  de consumo e  material  permanente,  combustível  etc.,

colocar  data,  no  item “Cronograma”  necessidade  readequação  das  datas  da  execução  se  já  se

encontra em execução se faz necessário incluir relatório antropológico, impactos ambientais, laudo

ambiental, providências jurídicas, relatório de acompanhamento das ações, no item “caracterização

da  ação”  necessidade  de  readequação  do  texto  para  o  formato  ementa,  no  item  “receitas”

necessidade de explicitação de detalhamento acima da instituição patrocinadora e dos valores e dos

valores como membros da equipe de trabalho, instalações etc., apresentação do projeto social nos

resultados  esperados conforme os  objetivos  específico,  o  prof.  Luis  Gutierrez  pediu  anexo dos

resultados  esperados  conforme  resultado  esperado,  com apresentação,  a  relatora  é  favoravel  a

aprovação segundo as correções apontadas (aprovado).  Como ponto seguinte foi discutido o  8°

Item –  que  refere-se  a  apreciação  do  Projeto:  Ensino  de  Geociências  na  Educação  Básica  do

Município de Caracaraí relatado pela profa. Alba Assunta, que sugeriu acrescentar o termo “urbano

e rural”, que a equipe se reúna com a Secretaria de Educação do Município de Caracaraí e de a

Secretária  de  Educação  do Estado de  Roraima,  e  que  se  faça  uma readequação  das  datas  nos

cronogramas e que se caso já esteja acontecendo que conte um anexo de execução em anexo, e

envio de relatório de impactos também para o secretário estatual, quanto ao orçamento detalhar

despesas e receitas, explicar a instituição patrocinadora e os valores como membros da equipe de

trabalho, instalações etc., e por ultimo no parecer do comitê definir proposta e solicitar rubrica de

aprovação do presidente do comitê, sendo a relatora assim favorável a aprovação (aprovado). O

próximo ponto foi o  9° Item – que é a apreciação do Curso: Demografia Brasileira – Análise de

Componentes Demográficos sob Relatoria do prof. José Luis Gutierrez, que solicitou regime do

coordenador, recomendou alterar áreas temáticas marcando somente uma ação principal e as outras

serão secundárias, adequar cronograma das ações do momento da divulgação e organização até o

relatório final, devem-se constar nos resultados esperados a maneira quantitativa e qualitativa de

apresentação  desses  resultados  e  referente  ao  orçamento  ou  receita  descrever  como  será  a

participação da UFRR, seguindo as recomendações o relator é favorável a aprovação (aprovado). A

discussão seguinte tratou do  10° Item referente a apreciação do Minicurso:  Representação de

Grupos p-ádicos sob relatoria da profa. Sandra Cardoso sugeriu encaminhamento de relatório de

execução da proposta aprevista para o dia 05 (cinco) de agosto de 2013 (dois mil e treze), detalhar
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despesas e receitas, lembrar que os objetivos se expressam nos resultados, a relatora é favorável a

aprovação (aprovado). E por  ultimo foi  tratado  do  11°  Item -  Apreciação  do Curso:  Filosofia

Política: Análise do Pensamento de Eric Weil, sob relatoria da profa. Alba Assunta esclarecendo que

no item  “orçamento” necessita de referenciação da folha que apresenta detalhamento dos referidos

elementos principalmente no que diz materia de consumo e material permanente, combustível etc.,

no item “receitas” necessidade de explicação de detalhamento acima da instituição patrocinadora e

dos valores como membros da equipe de trabalho, instalações etc., a relatora recomenda aprovação

segundo as adequações (aprovado). E na sequência, por não haver mais nada a tratar, a Presidenta

deu por encerrada a reunião às15h:51min, onde eu Amanda Barros Ferreira, na função de Estagiária

da Secretaria dos Conselhos Superiores, contando com a colaboração da Secretária dos Conselhos

Superiores Bruna Carolina Silva Magalhães, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada,

será assinada por mim e pelos demais  presentes:

Sra. Selmar Almeida_
Profa. Sandra Cardoso_
Profa. Alba Assunta_
Prof. José Luis Gutierrez_
Est. SCS. Amanda Barros Ferreira_
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